

# ELŐTERJESZTÉS

## Döntés a „Településfásítási Program 2020”-ban történő részvételről

Az előterjesztés készítette: **dr. Berta Edina**  
jegyző

Az Agrárminisztérium a 2019 őszén indított Országfásítási Program keretében hirdette meg a Településfásítási programot, amely 2020 júniusában kezdődik a Vidékfejlesztési Programhoz, a Klíma- és Természetvédelmi Akciótervhez, valamint az Éghajlatváltozási Cselekvési Tervhez kapcsolódóan.

A Településfásítási Program keretében összesen 12 ezer darab, belterületen elültethető fát igényelhetnek a 10 ezer fő alatti települések. A fával borított területek növelése, a települések zöldítése mellett az is fontos, hogy a fák elültetése, gondozása erősítse a helyi közösségeket. Kiemelt cél a Vidékfejlesztési Program erdőtelepítési pályázatainak bemutatása, amelyek komoly lehetőséget jelentenek a települési erdőterületek növelésében.

A Településfásítási Program célja elsősorban a közterületek, valamint az óvoda- és iskolaudvarok, oktatási és önkormányzati intézmények területének fásítása. Az igényléseket önkormányzatoktól, illetve a településen működő állami, önkormányzati és egyházi intézményektől, valamint civil szervezetektől várják és a beérkezés sorrendjében a készlet erejéig teljesítik. Az ültetésekre a helyi közösségekben 2020 őszén és 2021 tavaszán kerül sor.

A Településfásítási Program a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat Cselekvési Terve alapján a VP-20.2-16 „A magyar nemzeti hálózat működését szolgáló technikai segítségnyújtás” projekt keretén belül valósul meg, azt a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága támogatja.

A fák kiszállítást őszi és tavasszal végzik, az ültetéseket a helyi közösségek szervezik és bonyolítják le. Településenként minimum 10, maximum 30 fa igényelhető.

Javasolom a pályázat benyújtását Kisláng Község Önkormányzata részéről 30 db gömb szivarfa (*Catalpa bignonioides 'Nana'*) igénylésére.

A pályázat benyújtásához az Önkormányzat részéről önerő nem szükséges.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási közzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.

Kisláng, 2020. június 8.

Rumpler Tibor sk.  
polgármester



## HATÁROZATI JAVASLAT

### KISLÁNG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERÉNEK ...../2020.(VI.10.) HATÁROZATA Döntés „Településfásítási Program 2020” történő részvételről

Kisláng Község Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-ának (4) bekezdésében foglalt feladat- és hatáskörömben eljárva az alábbi döntést hoztam.

Kisláng Község Önkormányzatának nevében úgy döntöttem, hogy Kisláng Község Önkormányzata igényt nyújt be a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat Cselekvési Terve alapján a VP-20.2-16 „A magyar nemzeti hálózat működését szolgáló technikai segítségnyújtás” projekt keretén belül a Településfásítási Program 2020” keretében 30 db gömb szivarfa (*Catalpa bignonioides* 'Nana') beszerzésére.

Kisláng Község Önkormányzat Polgármestere hozzájárulok a „Településfásítási Program 2020” keretében benyújtott sikeres igénylés esetén Kisláng belterületen történő faültetéshez, továbbá kijelentem, hogy Kisláng Község Önkormányzata az ültetéstől számított 5 (öt) évig az Ingatlan területére, a Program keretében ültetett fák fenntartására feltétlenül és visszavonhatatlanul kötelezettséget vállal.

Az igény benyújtásával kapcsolatos nyilatkozatok megtételéről és benyújtásáról 2020. június 15. napjáig gondoskodom.

**Határidő:** 2020. június 15.

**Felelős:** Rumpler Tibor  
polgármester